

Berichtigung der Zweiten Satzung zur Änderung der Gebührensatzung der Universität Stuttgart für das Gasthörerstudium

Vom 1. April 2011

Die in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Stuttgart Nr. 2/2011 veröffentlichte Zweite Satzung zur Änderung der Gebührensatzung der Universität Stuttgart für das Gasthörerstudium vom 04. Februar 2011 (Amtl. Bekanntmachung Nr. 2/2011) wird in Artikel 1 Nr. 2 wie folgt berichtigt:

Die Zahl „80“ wird durch „130“ ersetzt.

Stuttgart, den 1. April 2011

Prof. Dr.-Ing. Wolfram Ressel
(Rektor)